Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins
Kreuzworiratsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2"-2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99

5)8-5-18=x-2"5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1

Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins
Kreuzwortratsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99
5)8-5-18=x-2-5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1

Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins
Kreuzwortratsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99

5)8-5-18=x-2"5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1

Berechne die Gleichungen

und setze die Zahlen ins

Kreuzwortrdatsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99
5)8-5-18=x-2"-5

6) 12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1

Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins
Kreuzwortratsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99
5)8-5-18=x-2"-5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1

Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins
Kreuzworiratsel ein!

(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x -7 = (103 - 4) : 99
5)8-5-18=x-2"-5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1



Losung:

Berechne die Gleichungen
und setze die Zahlen ins Kreuzworirdatsel ein!
(Die Summe aller Ergebnisse ist 4111)

1 2

Waagrecht:
1)7+x-4=70-11

2)6 - 9-x=78:13+34
3) (12-8) - x=80-2 -2
4)x:17+69=13-7-20
6) (28:14) +x=4 - 16
8)88:11=(76-x%) - 2

Senkrecht:

1)144 :x-5=(103-4) :99
5)8-5-18=x-2"-5
6)12 -(35:7)=x:13+55
7) (x=18):16=5-2+1



